

金发=黄金?

俄罗斯穷人卖发应急

金发碧眼是欧美人追求的,然而,有钱的人并非长金发,而没钱的人可能长金发。这样,便形成了有钱人买金发,没钱人卖金发的市场。对俄罗斯穷人来说,金发宛如金子般珍贵。当手头拮据时,他们就变卖储存的金发……



金发美女妮可·基德曼

金发收购的原产地

通往俄罗斯莫萨尔斯克小镇的羊肠小道两旁是由木屋组成的村庄和荒芜的田野,人们有记忆以来,俄罗斯中部的这一地区一直为贫穷所困扰。在一条小巷子里,一座砖瓦建筑里的木板箱里,盛有该地区最珍贵的收获品——人发,大部分是天然的金发。对全球美容业来说,这宛如金矿。

这座建筑物的主人亚历克西·N·库兹尼索夫说,“别的人没有这种东西,世界上没有人有这些东西。”他说,“俄罗斯的头发是世界上最好的。”

从事人发收购的是一小部分俄罗斯和乌克兰的巡游商人,他们把人发卖给了像库兹尼索夫先生这样的人发加工者。他们手拿现金,只付一丁点儿的钱,就换来了珍贵的人发。这些头发都是从女性的头上剪下来的,她们往往因生活贫穷几乎没有选择。

长期以来,假发一直为人们所追求。如今,在较富裕的国家,人发尤其成为假发美容供不应求的东西。来自印度和中国的黑发充斥市场,但是金发和其它浅色的头发由于其的相对稀缺性,再因为它们染色较容易,几乎可以匹配任何女性,所以相当值钱。

目前,全球头发最大的消费市场在美国,该国有几万家美发沙龙提供各种假发的服务。这种发色受到了像杰西卡·辛普森和帕里斯·希尔顿这样的名人的青睐。

假发经营生意兴隆

“Great Lengths”是意大利一家公司,是美国假发的主要供应商。据美国《沙龙》杂志2009年的一项调查,假发的平均价格为439美元,在一些名人沙龙,假发费用可能

高达数千美元。

金发的收取之路是顺着近几十年来的经济发展之路而演变的,从上个世纪六七十年代的西欧,到八十年代的波兰,再继1991年苏联解体后,到乌克兰和俄罗斯。随着世界更多的浅发色女性的经济地位提高,要想寻找愿意出售自己头发的金发碧眼的穷人,变得越来越困难了。

一家位于乌克兰基辅的公司经营者戴维·埃尔曼表示,“为什么乌克兰人比瑞典人出售头发的频率高出几百倍,这一点理解起来并不难。”他说,“他们这样做并非出于好玩。通常,只有生活在经济不景气地区的人,遇到经济困难,才会变卖自己的头发。”

在莫萨尔斯克地区,一根140厘米长的发辫开价50美元,收购者认为这是长度最短的发辫。但是转手到欧美后价格要翻几番。

俄罗斯穷人变卖头发应急

26岁的娜塔尔娅·N·维诺库罗娃是在尤克诺夫附近长大,这个小镇有一半家庭没有室内供暖设备,平均月收入为300美元。苏联瓦解后,这个地方的农作物收成少得可怜。但是维诺库罗娃挖掘出了一些富有市场价值的东西。她将草莓色金发挂在腰间,吆喝出售。

通常,在俄罗斯收购的头发中,大约有70%来自家庭的柜子里,是以前剪发时保存下来的。例如,一些乌克兰和俄罗斯女性习惯从自己生下第一个孩子后就剪掉头发,只是过了几年后也许决定出售。在极端贫困的地区,这些积存下来的头发也成了在经济危机时最终能帮上忙的资源。

其余的头发则往往是经过一番讨价还价后收购的,谈好价格后她们就当场剪头发。在俄罗斯,为了表示礼貌,这种交易几乎常常是在美容院中完成,这样理发师可能细心地剪发。

综合消息

阿根廷“兽父”性虐女儿30载共同生育10个孩子

阿根廷一家地方法院11月24日宣布,一名62岁的男子日前因涉嫌强奸亲生女儿长达30年而被起诉,他还与女儿生育了10个孩子,这起乱伦案远比奥地利2008年曝光的那起案件更为令人发指。

负责审理此案的法官比尔希略·帕卢德透露,受害女性现年43岁,自13岁起她就被亲生父亲囚禁起来并经常遭到虐待和强奸。由于害怕父亲的威胁,她一直不敢报警,直到今年6月父亲因涉嫌偷牛而被警方抓捕后,她才终于把遭受的苦难说了出来。

帕卢德没有公布两人的名字,只表示他们居住在距离阿根廷首都布宜诺斯艾利斯600公里的一个小村庄。30年来,女儿共为父亲生下了10个孩子,其中一个已经死亡。另外9个孩子中,年龄最大的27岁、最小的7岁,只有那个年龄最大的知道他们的父亲和外祖父是同一个人。

帕卢德还说,在接受警方调查时,那个“兽父”起初矢口否认强奸罪行,也不承认自己和女儿生了孩子,但DNA亲子鉴定结果让他的谎言不攻自破。

他的罪行比两年前轰动一时的奥地利“兽父”约瑟夫·弗莱茨勒更为严重,弗莱茨勒曾在自家地下室囚禁并强奸亲生女儿长达24年,与其育有7个孩子。不同的是,阿根廷的法律不及奥地利的法律严苛,弗莱茨勒已于2009年被判处终生监禁,但阿根廷“兽父”最高仅面临20年的刑期。

综合

奢华隆胸 做至尊女人

南医大友谊医院“全球麦格最佳隆胸”金奖获得者夏建军教授权威解读都市女性完美隆胸秘诀

“小雪”过后,南京开始更加明显地感受到了冬的寒意,女性积蓄已久的隆胸渴望,也在此时迎来了最佳的整形季节。

据了解,自立冬以来,“中国唯一纯韩整形美容技术基地”南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心所在单位),同炎热的夏天相比,近期做隆胸、韩式改脸型(长曲线下颌角截骨)、吸脂等身体部位整形手术的人群开始明显增加,医院“麦格全球最佳隆胸金奖”专家夏建军教授、林金德博士、李英春教授、金柱翰教授(韩)、朴相根博士(韩)和黄旭培博士(韩)等中韩著名整形专家,每天的整形手术非常忙碌,有些手术预约甚至已经排到了一周以后。



“麦格全球最佳隆胸金奖”专家夏建军教授接受媒体访谈

冬季成隆胸黄金季
麦格全球最佳隆胸金奖专家解读

夏建军教授作为连续3届麦格全球最佳隆胸金奖得主,在假体隆胸、胸部整形修复、注射丰胸(奥美定、英捷尔法勒)并发症修复、乳房重建等多个领域,均有着卓越的建树。

就当前火热的隆胸消费现象,夏建军教授表示说,“小雪”过后,气温明显下降,女性在隆胸方面的需求,已经开始呈现出一种集中释放的态势。

“转冷的气温,同炎热的夏天相比,在隆胸术后恢复时,人体感觉更舒服。此外,

冬季隆胸过后,由于衣着比夏天更厚实,增大的胸围不会显得那么突兀,所以冬季是隆胸、吸脂等身体部位整形手术的最佳季节。”夏建军教授分析说。

产后乳房下垂成隆胸主因
“至尊女人心”奢华假体受高端群体青睐

“哺乳之后,在脂肪和乳腺组织减少的情况下,乳房会变得松垮、下垂,失去以前的紧致和饱满。很多未满30岁的年轻妈妈,面对身体出现如此大的反差,内心不免怅然若失。假体隆胸手术,作为当今最安全、也是最有效的解决产后乳房下垂的胸部整形方式,自然成为了很多

女性的选择。”夏建军教授详细解释说。

谈到对隆胸假体的选择时,夏建军教授提到了当前最受国际明星名媛青睐的隆胸假体、也是当今全球唯一量身定做的顶级奢华乳房假体——麦格“至尊女人心”系列。

据了解,麦格“至尊女人心”是当今国际隆胸假体第一品牌美国麦格,在全球首推的唯一一款量身定做的顶级奢华乳房假体,在中国,仅有唯一授权南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心所在单位),使得医院成为全国唯一能针对高端隆胸群体,提供量身定制奢华乳房假体的整形医院。



“亚洲眼部整形第一人”韩国顶尖面部整形专家朴相根博士接受媒体访谈



“韩国改脸型第一人”韩国顶尖面部整形专家金柱翰教授接受媒体访谈

»整形美容活动资讯 改脸型隆鼻双眼皮 纯韩微创整形火爆冬季

在南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心所在单位),所有由“韩国改脸型第一人”金柱翰教授、“亚洲眼部整形第一人”朴相根博士和韩国顶尖明星整形专家黄旭培博士亲诊的改脸型、隆鼻、双眼皮、隆胸等手术,从术前咨询、手术操作到最后的多次复查,均由韩国专家亲自执行。

精湛、唯美自然的纯韩整形技艺,细致入微的纯韩整形医疗服务,让来自世界各地的消费者,都能感受到纯韩整形的精致魅力,详情可通过114转南医大友谊医院详细查询。

全免费高科美肤体验 本月还剩最后5天

11月26~30日,南医大友谊医院的全免费高科美肤体验活动,将迎来本月的最后5天。其间,除了可以免费享受激光点痣、激光洗眉等常规美容项目外,还可免费体验德国PRT无创除皱、Q755翠绿宝石激光等国际顶尖激光美肤技术,在祛黑眼圈、祛眼袋、面部提升、祛眼周皱纹、祛雀斑、祛咖啡斑、祛黄褐斑等多个领域,感受到国际顶尖高科技美肤仪器带来的超凡美肤体验,更多疑问可通过114转南医大友谊医院详细了解。

»《美丽愿望》 免费整形选手征集

南京电视台影视频道《美丽愿望》栏目,特别联合南医大友谊医院征集免费整形美容选手。欲参加征集的求美者,可通过到医院现场报名的方式,或通过拨打114转南医大友谊医院的电话报名方式参与。